
هوش ریاضی
الگوهای مشهور



هوش ریاضیهوش ریاضی

الگو های صعودی و نزولی مشهور



هوش ریاضیهوش ریاضی
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هوش ریاضیهوش ریاضی
الگوی

1مربعی
الگوی

مستطیلی 2
الگوی

3مثلثی
الگوی

فیبوناتچی 4



هوش ریاضیهوش ریاضی مربعیالگوی  

1 4 9 16
1×1 2×2 3×3 4×4

3+ 5+ 7+

.ت اسفرد متوالی اعداد الگوی مربعی اختلاف اعداد متوالی در 



هوش ریاضی

1×1=1=1

2×2 =4  =3 +1

3×3 =9  =5 +3 +1

4×4 =16  =7+5+3 +1

.درست می کند الگوی مربعی ، 1با شروع از عدد فردجمع اعداد 



هوش ریاضی

در الگوی زیر حاصل جمع صورت و مخرج دهمین کسر کدام است ؟

1...و...
4 و

9
16 و

25
36 و 1

2

3

4

761

763

767

765

تست



هوش ریاضی تست
در الگوی زیر حاصل جمع صورت و مخرج دهمین کسر کدام است ؟

1...و...
4 و

9
16 و

25
36 و 1

2

3

4

761

763

767

765

2 ×2

1... و  
4 و

9
16 و

25
36 و

1×1 3 ×3 5 ×5

4 ×4 6 ×6 20 ×20

19 ×19

361
400



هوش ریاضی

اُم الگو کدام است ؟15در الگوی زیر عدد 

2و5و10و17و... 1

2

3

4

223

224

226

225

تست



هوش ریاضی تست
اُم الگو کدام است ؟15در الگوی زیر عدد 

2و5و10و17و... 1

2

3

4

223

224

226

225

1 +1 ×1

2و  5و  10و  17و ...   و  

1+1 1+4 1+9
1 +2 ×2 1 +3 ×3

226

1 +15 ×15

1+225



هوش ریاضی

اُم الگو کدام است ؟1400اُم الگو از عدد 1401اختلاف عدد 1و4و9و16و...در الگوی عددی  

1

2

3

4

1401

1403

2803

2801

تست



هوش ریاضی تست
اُم الگو کدام است ؟1400اُم الگو از عدد 1401اختلاف عدد 1و4و9و16و...در الگوی عددی  

1

2

3

4

1401

1403

2803

2801

1-2 ×2

1و  4و  9و  16و ...   و       و  

3+ 5+ 7+
1-3 ×2 1-4 ×2

2801+
1-1401 ×2



هوش ریاضی

با توجه به الگوی زیر در شکل دهم چند مربع کوچک دیده می شود؟

1

2

3

4

201

211

231

221

تست



هوش ریاضی تست

5

4+1

2 ×2  +1 ×1

13

9+4

3 ×3  +2 ×2

25

16+9

4 ×4  +3 ×3

با توجه به الگوی زیر در شکل دهم چند مربع کوچک دیده می شود؟

1

2

3

4

201

211

231

221

تعداد مربع های شکل دهم 221 =11 ×11  +10 ×10



هوش ریاضی

است 26،   10،  2در الگوی شکلی زیر ، در گوشه های سمت راست مربع ها اعداد اول ، دوم ، سوم به ترتیب  

عدد دهم در گوشه ی سمت راست کدام است ؟. 

1

2

3

4

362

364

368

366

تست

1 2

345

6

7 8 9 10

11

12

1314151617

18

19

20

21 22 23 24 25 26

27

28

29

30

313233343536



هوش ریاضی تست
26،   10،  2در الگوی شکلی زیر ، در گوشه های سمت راست مربع ها اعداد اول ، دوم ، سوم به ترتیب  

عدد دهم در گوشه ی سمت راست کدام است ؟. است 

1

2

3

4

362

364

368

366

عدد اول گوشه سمت راست 1 +1 ×1 =2

1 2

345

6

7 8 9 10

11

12

1314151617

18

19

20

21 22 23 24 25 26

27

28

29

30

313233343536

عدد دوم گوشه سمت راست 1 +3 ×3 =10

عدد سوم گوشه سمت راست 1 +5 ×5 =26

عدد دهم گوشه سمت راست 362 =1 +19 ×19



هوش ریاضیهوش ریاضی مستطیلیالگوی  

2 6 12 20
2×1 3×2 4×3 5×4

4+ 6+ 8+

.ت اسزوج متوالی اعداد الگوی مستطیلی اختلاف اعداد متوالی در 



هوش ریاضی

2×1=2=2

3×2 =6  =4 +2

4×3 =12  =6 +4 +2

5×4 =20  =8+6+4 +2

.درست می کند الگوی مستطیلی ، 2با شروع از عدد زوج جمع اعداد 



هوش ریاضی

عدد دوازدهم الگوی زیر کدام گزینه بخش پذیر است ؟

30و42و56و... 1

2

3

4

4

5

7

6

تست



هوش ریاضی تست
عدد دوازدهم الگوی زیر کدام گزینه بخش پذیر است ؟

30و42و56و... 1

2

3

4

4

5

7

30و      42و      56و      ...  و  6

(5+1 ) ×(4+1)

6×5 7 ×6 8 ×7

(5+2 ) ×(4+2) (5+3 ) ×(4+3) (5+12 ) ×(4+12)

17 ×16

272



هوش ریاضی

در الگوی زیر عدد سی اُم الگو کدام است ؟

3و8و15و24و... 1

2

3

4

900

930

990

960

تست



هوش ریاضی تست
در الگوی زیر عدد سی اُم الگو کدام است ؟

3و8و15و24و... 1

2

3

4

3و      8و      15و      ...  و  

1(+2×1) 2(+3×2) 3(+4×3) 30(+31×30)

900

930

990

960



هوش ریاضی

باشد مساحت شکل هجدهم کدام است ؟5اگر ضلع هر مربع 

1

2

3

4

8550

1710

3420

342

تست



هوش ریاضی تست
باشد مساحت شکل هجدهم کدام است ؟5اگر ضلع هر مربع 

1

2

3

425 ×(2×1) 25 ×(3×2) 25 ×(4×3) 25 ×(19×18)

8550

8550

1710

3420

342

مساحت هر مربع کوچک 25 =5 ×5



هوش ریاضی

اُم دارد ؟30اُم چند چوب کبریت بیش تر از شکل 32در الگوی زیر شکل 

1

2

3

4

124

148

120

252

تست



هوش ریاضی تست
اُم دارد ؟30اُم چند چوب کبریت بیش تر از شکل 32در الگوی زیر شکل 

1

2

3

4
(1×2( + )1×2) (2 ×3( + )2 ×3) (3×4( + )3×4)

252

124

148

120

252

تعداد چوب کبریت های شکل سی ام 1860( =30×31( + )30×31)

تعداد چوب کبریت های شکل سی و دو م 2112( =32×33( + )32×33)



هوش ریاضی

نقطه 2خط منحنی در صفحه طوری رسم شده اند که هر خط منحنی هر خط قبلی را در 10

در مجموع چند نقطه ی تقاطع به دست می آید ؟. قطع کند 

1

2

3

4

45

60

90

80

تست



هوش ریاضی تست
نقطه قطع 2خط منحنی در صفحه طوری رسم شده اند که هر خط منحنی هر خط قبلی را در 10

در مجموع چند نقطه ی تقاطع به دست می آید ؟. کند 

1

2

3

4(1 ×0) (2 ×1) (3 ×2) (9 ×10)

90

45

60

90

80
0 2 6



هوش ریاضی
الگوهای مشهور



هوش ریاضیهوش ریاضی مثلثیالگوی  

1 3 6 10
1 × 2

2
2 × 3

2
3 × 4

2
4 × 5

2

2+ 3+ 4+

.است متوالی اعداد الگوی مثلثی اختلاف اعداد متوالی در 



هوش ریاضی

1×2
2=1=1

2×3
2 =3  =2 +1

3×4
2 =6  =3 +2 +1

4×5
2 =10  =4+3+2 +1

.درست می کند الگوی مثلثی ، 1با شروع از عدد متوالی جمع اعداد 



هوش ریاضی

در الگوی زیر عدد چهلم کدام است ؟

1و3و6و10و15و...

1

2

3

4

800

820

880

840

تست



هوش ریاضی تست
در الگوی زیر عدد چهلم کدام است ؟

1و3و6و10و15و...

1

2

3

4

)40 × 41(
2

820 800

820

880

840

1و 3و6و  10و  15و  ...  



هوش ریاضی

اختلاف عدد صد و دهم و صد و نهم الگو کدام است ؟1و3و6و10و15و...در الگوی 

1

2

3

4

110

111

124

112

تست



هوش ریاضی تست
اختلاف عدد صد و دهم و صد و نهم الگو کدام است ؟1و3و6و10و15و...در الگوی 

1

2

3

4

110

111

124

1و  3و 6و  ...  و        و  112

2+ 3+
110+



هوش ریاضی

در الگوی زیر عدد صدم کدام است ؟

0و2و5و9و...

1

2

3

4

5050

5049

5047

5048

تست



هوش ریاضی تست
در الگوی زیر عدد صدم کدام است ؟

0و2و5و9و... 1

2

3

4

5050

5049

5048

5048

1-1 1-3 1-6

0و   2و   5و     ... و 

1 × 2
2

− 1
2 × 3

2
− 1

3 × 4
2

− 1
100 × 101

2
− 1

5049



هوش ریاضی

در الگوی زیر اختلاف صورت و مخرج کسر پنجاهم الگو کدام است ؟

...1
3 و

6
10 و

15
21 و 1

2

3

4

49

50

100

99

تست



هوش ریاضی تست
در الگوی زیر اختلاف صورت و مخرج کسر پنجاهم الگو کدام است ؟

...1
3 و

6
10 و

15
21 و

1

2

3

4

50 × 2

49

50

100

99

2 4 6

    ...1
3

6
10

15
21

100



هوش ریاضی

ا سه در شکل اول با یک خط صفحه به دو ناحیه ، در شکل دوم با دوپاره خط به چهار ناحیه و در شکل سوم ب

با هفت خط شکل حداکثر به چند ناحیه تقسیم می شود؟. ناحیه تقسیم شده است 7خط به 

1

2

3

4

14

21

34

29

تست



هوش ریاضی تست
ه خط در شکل اول با یک خط صفحه به دو ناحیه ، در شکل دوم با دوپاره خط به چهار ناحیه و در شکل سوم با س

با هفت خط شکل حداکثر به چند ناحیه تقسیم می شود؟. ناحیه تقسیم شده است 7به 

1

2

3

4

29 14

21

34

291+1 1+3 1+6

1 × 2
2

+ 1
2 × 3

2
+ 1 3 × 4

2
+ 1

7 × 8
2

+ 1



هوش ریاضی

.به الگوی زیر دقت کنید و به دو سوال زیر پاسخ دهید 

0و 1و 0و 2و 1و 0و 3و 2و 1و 0و 4و 3و ... 

ام الگو کدام است ؟55جمله ی  

1

2

3

4

4

3

0

1

تست



هوش ریاضی تست
.به الگوی زیر دقت کنید و به دو سوال زیر پاسخ دهید 

0و 1و 0و 2و 1و 0و 3و 2و 1و 0و 4و 3و ... 

ام الگو کدام است ؟55جمله ی  

1

2

3

4

10 4

3

0

1

1 3 6
0و 1و 0و 1و 2و 0و 3و 2و 1و 0و 4و 3و ... 

. هستند صفردر این الگو اعدادی که شماره های آن ها مثلثی است  

.است صفرمین عدد الگو  55یک عدد مثلثی است پس 55



هوش ریاضی

0و 1و 0و 1و 2و 0و 3و 2و 1و 0و 4و 3و ... 

ام الگو کدام است ؟101عدد  

1

2

3

4

9

0

6

4

تست



هوش ریاضی تست
0و 1و 0و 2و 1و 0و 3و 2و 1و 0و 4و 3و ... 

ام الگو کدام است ؟101عدد  

1

2

3

4

9

0

6

4

. هستند صفردر این الگو اعدادی که شماره های آن ها مثلثی است  

.  مین عدد الکو صفر نیست 101پس . یک عدد مثلثی نیست 101

.پیدا می کنیم 101یک عدد مثلثی  نزدیک 
14 × 15

2
= 105

. مین عدد الگو صفر است105یک عدد مثلثی است ، پس 105

105104103102101

01234



هوش ریاضیهوش ریاضی یفیبوناتچالگوی  

1 1 2 3
1+1 2+1 3+2

.د درست می کنمتوالی  عدد بعدی را جمع هر دو عدد الگوی فیبوناتچی در 

5
5+3

8
8+5

13
13+8
21

.ند درست می کمتوالی  عدد بعدی را جمع هر سه عدد الگوی شبه فیبوناتچی در 



هوش ریاضی

چه عددی مناسب تر است؟  به جای  

1

2

3

4

40

44

81

61

تست

1

1

2

4

7

13

24 



هوش ریاضی پاسخ

81=13+24+44=

2+1+1=4

4+2+1=7

7+4+2=13

چه عددی مناسب تر است؟  به جای  

1

2

3

4

40

44

81

61

1

1

2

4

7

13

24 

13+7+4=24

44=24+13+7=○



هوش ریاضیتست



هوش ریاضیتست



هوش ریاضی

ربات های زرد فقط مادر قرمز دارند ولی ربات های قرمز . در یک جزیره فضایی ، ربات های زرد و قرمز هستند 

نسل قبل از یک ربات زرد چند ربات زرد بوده است ؟  10حساب کنید در . دارای مادر قرمز و پدر زرد هستند 

1

2

3

4

31

32

34

33

تست



هوش ریاضی تست
ربات های زرد فقط مادر قرمز دارند ولی ربات های قرمز . در یک جزیره فضایی ، ربات های زرد و قرمز هستند 

نسل قبل از یک ربات زرد چند ربات زرد بوده است ؟  10حساب کنید در . دارای مادر قرمز و پدر زرد هستند 

1

2

3

4

31

32

34

33

0 1 1 2
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